
      ATA Nº. 44/2014 
Aos oito dias do mês de dezembro de dois mil e quatorze, às vinte horas, reuniu-se ordinariamente a 
Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com ausência da Ver.ª 
Mara Elizabete da Silva dos Santos que apresentou atestado médico em virtude de nascimento de sua 
filha e com a presença dos demais Vereadores. Dando início à sessão o Presidente Delonei Luiz 
Pereira da Silva solicitou que o Ver. Joel Pazinato proferisse a leitura de um trecho da bíblia. Após o 
Diretor de Expediente realizou a leitura da Ata da Sessão Ordinária nº 43/2014 que depois de lida foi 
aprovada por unanimidade. Antes de dar seguimento aos trabalhos o Presidente suspendeu a sessão 
por alguns instantes para que o Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais explanasse sobre a 
atual situação da cadeia produtora de leite e os problemas existentes. Retomando os trabalhos e 
dando seguimento o Presidente solicitou ao Diretor de Expediente que fizesse a leitura das 
correspondências, proposições e projetos de Lei constantes na Ordem do Dia. Proposições: Ver. 
Giovani Rizzardi – Indicação–  Que seja ampliado o quebra-mola na Avenida Boa Esperança, nas 
proximidades da Guarita da Brigada Militar. Deferido pela Mesa Diretora. Projetos de Lei: Projeto de 
Lei nº 039/2014 – Altera o Anexo da Lei Municipal 196/97 no item Funções Gratificadas – FG.   
Parecer da Comissão Geral de Pareceres aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o 
projeto foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 047/2014 – Estabelece Calendário de 
Pagamento do IPTU – Imposto Predial e Territorial Urbano para o exercício de 2015. Ao projeto foi 
apresentado uma Emenda Modificativa de autoria do Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva alterando o Art. 
1º do Projeto. Em discussão o Ver. Alcides Dionisio Gorgen – disse que quando onera o contribuinte é 
complicado e que deverá haver uma reavaliação dos imóveis e também disse que antes de ir à Brasília 
havia sugerido uma redução nos índices de reajuste do IPTU. Ver. Ricardo de Couto Vargas – disse 
concordar com as colocações do Ver. Alcides e que é preciso haver um recadastramento e solicitou 
que seja divulgado pelo Presidente que a emenda foi aceita por todos os membros do Legislativo. Ver. 
Delonei Luiz Pereira da Silva – Ressaltou as colocações dos colegas e sugeriu ao Poder Executivo 
que encaminhe um projeto para haver o recadastramento de todos os imóveis através de cálculo 
autuarial. Em votação a emenda foi aprovada por unanimidade. Em votação o Parecer da Comissão 
Geral de Pareceres foi aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 051/2014- Autoriza o Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro 
à Associação Pró-Desenvolvimento Cultural de Colorado-RS.  Encaminhado para a Comissão Geral 
de Pareceres. Projeto de Lei nº 052/2014- Torna insubsistente as Lei Municipais nºs 917 e 918 de 
28.12.2010. Encaminhado para a Comissão Geral de Pareceres. No espaço do Grande Expediente 
não houve inscrição de Vereadores. No espaço das Explicações Pessoais o Presidente  comunicou 
que a última sessão da Ascamaja  será realizada no dia 19 (dezenove) aqui em Colorado, falou 
também das contribuições dos Edis para a Escola Estadual e finalizou ainda falando das proposições 
encaminhadas ao Pároco, Presidente da Paróquia e Brigada Militar. Nada mais havendo a tratar e sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a 
presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 08 de dezembro 
de 2014. 
 


